

# 今日灵粮

## 查克 史密斯牧师

今日灵粮-PSALM-054 诗篇 126:5-132:11 查克 史密斯牧师主讲

题目: 流泪撒种的

亲爱的朋友,你好,弟兄姐妹,平安。欢迎您一起查考神的话语,。我们继续分享旧约的诗篇。请看诗篇第 126 篇,这次我们从第 126 篇看到第 132 篇。

诗篇 126 篇第 4 到 6 节说:

- [4] 耶和华啊,求你使我们被掳的人归回,好像南地的河水复流。
- [5] 流泪撒种的,必欢呼收割!
- [6] 那带种流泪出去的,必要欢欢乐乐地带禾捆回来!

我认为,从某个意义上说,这里讲的是有关事工的情况。耶稣讲到播种的人撒种的比喻,祂说,有的撒在路边,有的撒在石头地上,有的撒在荆棘里,有的撒在好土里。耶稣把田地比作世界,把种子比作神的道。我认为,诗篇 126 篇 6 节这里说的恰好是相同的情形,把种子比作神的道。诗人说:『那带种流泪出去的,必要欢欢乐乐的带禾捆回来!』我们出去传福音时候,所怀的态度特别重要。

使徒保罗在哥林多后书 4 章 7 节说: 『我们有这宝贝放在瓦器里,要显明这莫大的能力是出于神,不是出于我们。』耶稣基督的福音才是荣耀的宝贝,神的道才是荣耀的宝贝。基督的福音,神的道住在我这属世的瓦器中。是耶稣基督住在我里面。世界上最有价值的宝贝竟然住在我这个既卑贱又平凡的瓦器中。这属世的瓦器是一个陶罐,它由泥土做成,由陶土做成。而神竟然拿池荣耀的宝贝,放进这普通的破旧陶罐中。任何时候,我要是认为这罐子很重要,那我就是疯狂的。神做了不可思议的事,爲要让我们不荣耀这陶罐,不荣耀这器皿,而荣耀它里面的宝贝。

神要我向周围有需要的世人彰显祂的爱,好让他们受神所吸引,而不是被我吸引;好让他们被神所得着,而不是被我得着。因此,我的态度非常重要。如果我以傲慢的态度做事,说:「看,我在这里,你们真是幸运」等等。如果你怀着这种傲慢的

态度出去,神会把你降卑。路加福音 14 章 11 节说: 『因为,凡自高的,必降为卑,自卑的,必升为高。』神勇有趣的方法使人降卑,让你当众出丑,当你正想表现自己多么优雅、多么棒的时候,突然...... 「嘭」的一声,你的鼻子被人打个正着。

所以出去传福音总要时常怀着敬畏的心态:「啊,神啊,我一无所是,但我要与世人分享的是荣耀的宝贝。能当神的仆人,当神做工的管道,我是何等荣幸啊。」绝对不要说:「啊,神啊,我知道你为什么要拣选我。你选到我,算是赚到了一笔。|

提供本节目的史密斯牧师说过这样的事,他听说,过去在他们的教会曾经聘用一位刚刚从神学院毕业的牧师。那人以优异成绩毕业,认为自己拥有非凡的气质。因此,第一个星期天早上,他穿着的品味完美无暇,袖口长度恰到好处。从讲道学来说,他的讲章也完美。一切都恰到好处。我的意思是,他就是完美的典型。一进来就表现出:「我是很在行的」那种姿态。「让我来牧养你们的教会,你们真是幸运啊。」

但是开始讲道的时候,他却乱了套,把内容混淆了。他不知道从那里讲起,毫无头绪。他的道讲得乱七八糟,东拉西扯。最后,他只得站在那里,愣住了,太乱了,简直没法讲下去。接着,他崩溃了,哭了起来。他只好转身离开,整个人都垮掉。这时候,坐在前排的一个姊妹转身对她的朋友说:「如果他进来的时候像他出去的时候那样,他出去的时候可能会像进来的时候那样。」这就像这首诗说的:『流泪撒种的必欢呼收割。』流着泪出去撒种,必结出丰硕的果子。你一定会有丰富的收获,带着麦捆回来。可见,我们的态度是多么重要。

好,我们进入诗篇 127 篇。

诗篇 127 篇诗篇对我们来说非常重要,必须要牢牢记在心里。

诗篇 127 篇第 1 节说: 『若不是耶和华建造房屋, 建造的人就枉然劳力』。

史密斯牧师说,尽管他花了很多年时间,想尽力建立神的家,建立神的教会,却徒劳无功。他想了很多花招来传福音,的确有很多传福音的方法,因爲有人每天都在构思各种传福音的方法,寄给教会。你可以买到所有的方案,例如:教会增长的方案、财务管理方案。他们常常收到有关教会增长或别的新方案之类的信件。设计方案的人会收取一笔费用,到你的社区来進行人口统计,来决定用哪种方案去吸引社区居民。史牧师说,他用尽了所有方案,来建立耶稣基督的教会,但都没有用。他枉然劳力。『若不是耶和华建造房屋,建造的人就枉然劳力』。

诗篇 127 篇 1 节继续说: 『若不是耶和华看守城池,看守的人就枉然警醒。』

如果不是神保守我们的教会;如果不是主建立教会,你一切的忧虑都是徒劳。你毫 无能力。我们必须单单信靠主。 诗篇 127 篇第 2 节: 『你们清晨早起,夜晚安歇,吃劳碌得来的饭,本是枉然』。

你不必过早起床工作,但要吃劳碌得来的饭。

诗篇 127 篇第 2 节: 『惟有耶和华所亲爱的,必叫他安然睡觉。』

你要知道,很多人因爲有事担忧,整夜拍打枕头。晚上担忧事情,是徒劳。

现在,诗人开始谈论家庭、家庭纽带,以及来自家庭的民族力量。同时教导我们,要认识到这个原则是真实的。现在诗人把注意力转向家庭。他宣告上说: 『儿女是耶和华所赐的产业; 所怀的胎是他所给的赏赐。』这是诗篇 127 篇 3 节。

史密斯牧师说,多年前,他们住在亚利桑那州的土桑市。隔壁住了一位空军上尉。他们夫妻对人很友善,他们名叫吉米、简和他们三个女儿。他们两家的车道是比邻的。根据社会学的书上说,在这样的情况下,你和邻居会彼此熟悉。这是所谓的社交相容性家庭。由于他们有社交相容性私人车道,所以彼此相熟了。藉着彼此相熟的关系,简接受了耶稣基督。最后,吉米也接受了主。

吉米接受主后不久,被调到阿拉斯加州去服务。他是 B29 轰炸机飞行员。史牧师收到吉米的一封信,史牧师把那封信看为他一生的宝贝和奖赏。吉米在应徵加入空军之前,是康奈尔大学的教授。他在信中谈到自己过去曾是不可知论者,也谈到自己对三个女儿的态度。

吉米说:「我过去常常说孩子是大地的惩罚。」他又说:「我讨厌被婚姻捆绑,讨厌被女儿牵绊,等不及要跑开。我喜欢可以被派到海外去服务,离开他们一阵子。」他在信上又说:「但自从接受耶稣基督后,自从你跟我分享了主的爱以来,我才发现认识神,跟从祂是多么荣耀。」他接着说:「你知道,我在这里觉得很孤单,等不及家人把行李打好包,过来和我相聚。」吉米又说:「我很爱我的女儿。她们真是神赐的祝福,是神赐的产业。」啊! 主耶稣确实改变人的生命!『儿女是耶和华所赐的产业;所怀的胎是他所给的赏赐。』

诗篇 127 篇第 4 和 5 节说: 『少年时所生的儿女好像勇士手中的箭。箭袋充满的人便为有福.....』。

箭袋充满了儿女。

第5节继续说: 『他们在城门口和仇敌说话的时候, 必不至于羞愧。』

下一首诗,诗篇 128 篇继续谈论家庭之类的事。

诗篇 128 篇 1 和 2 节说: 『凡敬畏耶和华、遵行他道的人便为有福! 你要吃劳碌得来的; 你要享福,事情顺利。』

谁有福呢?就是敬畏耶和华,遵行祂的道的人。你将吃劳碌得来的,并要享福,凡事顺利。

诗篇 128 篇 3 节说: 『你妻子在你的内室,好像多结果子的葡萄树;你儿女围绕你的桌子,好像橄榄栽子。』

因此,所有的小孩子有金黄色偏褐的肤色,他们围绕在桌子面前。我很喜欢这样。 个个脸上笑嘻嘻。

诗篇 128 篇 4 和 5 节说: 『看哪,敬畏耶和华的人必要这样蒙福! 愿耶和华从锡安赐福给你…』

现在我们仍然在走向耶路撒冷,盼望能到那里。

诗篇 128 篇 5 和 6 节说: 『愿你一生一世看见耶路撒冷的好处!愿你看见你儿女的儿女!愿平安归于以色列!』

你将看到自己的孙子, 真是太好了。

好,我们继续分享诗篇 129 篇。

诗篇 129 篇第 1 和 2 节说: 『以色列当说: 从我幼年以来, 敌人屡次苦害我, 从我幼年以来, 敌人屡次苦害我, 却没有胜了我。』

我们看到以色列人受了多少的折磨。这首诗写了 2700 到 2800 年之后,以色列人还在受折磨。但是,敌人却没有胜过他们。以色列还在那里,她还是一个国家,仍然屹立于世界民族之林。

诗篇 129 篇第 3 到 7 节说:

- [3] 如同扶犁的、在我背上扶犁而耕.耕的犁沟甚长。
- [4] 耶和华是公义的.他砍断了恶人的绳索。
- [5] 愿恨恶锡安的、都蒙羞退后。
- [6] 愿他们像房顶上的草、未长成而枯乾.
- [7] 收割的不够一把、捆禾的也不满怀.

当然,屋顶上会吹来一些尘土,带着一些草种,就长一些草出来,但绝不足以收割。所以,就任凭敌人像屋顶上长的草吧。

诗篇 129 篇第 8 节说: 『过路的也不说: 愿耶和华所赐的福归与你们! 我们奉耶和华的名给你们祝福!』

这本来是一句负面的话,却是以正面的意义用在边里。你路过邻居家门口的时候,如果能说: 『我奉耶和华的名给你们祝福。』这是多么荣耀的事啊! 我认为,我们应该常常说这句话。

### 诗篇 130 篇第 1 到 8 节说:

- [1] 耶和华阿、我从深处向你求告。
- [2] 主阿、求你听我的声音. 愿你侧耳听我恳求或祷告的声音。
- [3] 主耶和华阿、你若究察罪孽、谁能站得住呢.
- [4] 但在你有赦免之恩、要叫人敬畏你。
- [5] 我等候耶和华、我的心等候.我也仰望他的话。
- [6] 我的心等候主、胜于守夜的等候天亮、胜于守夜的等候天亮。
- [7] 以色列阿、你当仰望耶和华.因他有慈爱、有丰盛的救恩。
- [8] 他必救赎以色列脱离一切的罪孽。

如果耶和华要究察我们的罪孽,谁也站立不住。啊,得着神的怜悯和赦免,我们是多么感恩啊!罪得赦免的人,是何等有福啊! 『因他有慈爱,有丰盛的救恩。』

我们继续看诗篇 131 篇。

### 诗篇 131 篇第 1 到 3 节说:

- [1] 耶和华阿、我的心不狂傲、我的眼不高大.重大和测不透的事、我也不敢行。
- [2] 我的心平稳安静、好像断过奶的孩子在他母亲的怀中. 我的心在我里面真像断过奶的孩子。
- [3] 以色列阿、你当仰望耶和华、从今时直到永远。

主啊,我只是一个单纯的人,一点也不复杂。我不想为使自己看起来有智慧又干练,而去做不在我的范围内或过于我能力所及的事。神啊,你知道我只是一个单纯的人。我的心也不高傲,不会自以为了不起,以高傲的眼光看人。神啊,我知道自己的本相,知道自己一无所是。我只是个小孩,主啊,我就像吃奶的孩子。我的盼望永远在你身上。

### 诗篇 132 篇第 1 到 5 节说:

- [1] 耶和华阿、求你记念大卫所受的一切苦难.
- [2] 他怎样向耶和华起誓、向雅各的大能者许愿、
- [3] 说、我必不进我的帐幕、也不上我的床榻.
- [4] 我不容我的眼睛睡觉、也不容我的眼目打盹.

[5] 直等我为耶和华寻得所在、为雅各的大能者寻得居所。

大卫决定为神建一个居所。他说:「我要等到为神建好殿之后,才安歇。我住在这么华丽的宫殿里,却在帐幕里敬拜神,是不公平的。神应当有一所圣殿,让我们为神建一座华美的殿,来敬拜祂。现在我就安息,这不行啊。我一定要等圣殿建好后才安息。」主啊,请纪念大卫的伟大心志,他受的这一切痛苦和建造圣殿的决心。

### 诗篇 132 篇 6 到 11 节说:

- [6] 我们听说约柜在以法他.我们在基列耶琳就寻见了。
- [7] 我们要进他的居所、在他脚凳前下拜。
- [8] 耶和华阿、求你兴起、和你有能力的约柜同入安息之所。
- [9] 愿你的祭司披上公义.愿你的圣民欢呼。
- [10] 求你因你仆人大卫的缘故、不要厌弃你的受膏者。
- [11] 耶和华向大卫凭诚实起了誓、必不反覆、说、我要使你所生的坐在你的宝座上。

神曾经向大卫起誓说,从他的子孙中会出现一位后裔,他要永永远远坐在宝座上。耶稣就是大卫的后裔。天使对马利亚说: 『他要为大, 称为至高者的儿子; 主神要把他祖大卫的位给他。』因爲马利亚就是大卫的直系后裔。耶稣要坐在大卫宝座上的预言将来会应验,而当耶稣再来,建立神国度时代的时候,这预言就必要应验。那时,耶稣将坐在大卫的宝座上,而神所起的誓就因此实现。

亲爱的弟兄姊妹,这次我们讲到这里,下回继续分享诗篇,希望您得着属灵的帮助。请在下次准时收听今日灵粮节目。

有位听衆想瞭解有关信徒和非信徒该不该通婚的问题。

他说:亲爱的查克老师,我知道基督徒不能与非信徒同负一轭,但圣经有没有讲到基督徒能不能跟非信徒一起做生意呢?

我相信,圣经讲到「不能同负一轭」的真理也包括在生意上的关系,以及婚姻关系。我知道,许多人在生意上跟不信主的人合作,而与合作夥伴在交税的问题上意见相左。不信主的那一方想逃税,因此的确会引起「不能同负一轭」的问题。